
LA LITIÈRE

Le coin litière de votre chaton

Dès son arrivée, votre chaton doit disposer d’un endroit calme pour faire ses 
besoins. Le bac à litière doit être placé dans un lieu tranquille, à l’écart du 

passage et loin de la zone de repas, afin qu’il se sente en sécurité.

Le chat est un animal très propre. Il est important de retirer les salissures 
chaque jour et de nettoyer entièrement le bac une fois par semaine, avec un 

lavage à l’eau de Javel et un changement complet de la litière.

Il peut arriver qu’un chaton ait un accident, surtout les premiers jours. Ne le 
grondez pas : cela pourrait le stresser. Essayez plutôt d’en comprendre la 
cause. Si les accidents se répètent, consultez un vétérinaire pour vérifier 

qu’il n’y a pas de problème de santé, comme une infection urinaire.

Lors de son arrivée à la maison, pensez à montrer à votre chaton où se 
trouve sa litière.

Le bac à litière

Choisissez un bac suffisamment grand pour que votre chaton puisse se 
retourner et gratter facilement. Bac ouvert ou fermé : laissez votre chat 

décider ce qu’il préfère.



La litière

Il existe plusieurs types de litières (minérale, végétale, silice, agglomérante 
ou non). L’important est d’en choisir une adaptée à votre chat et de la garder 

propre.

Dans notre élevage, nous utilisons une litière granulé de bois


